



Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "PK-Спорт" - <u>@Sport_Roscongress</u>

Бюджет на спорт, программа «Россия – спортивная держава» и новый легендарный амбассадор букмекера

Фонд Росконгресс представляет дайджест спортивных новостей с 6 по 12 октября. В новом выпуске:

- поддержка Игр СНГ на высоком уровне;
- расходы федерального бюджета на спорт;
- первые победы под российским флагом на чемпионате мира;
- 35 сессий и 15 спортивных мероприятий на форуме «Россия спортивная держава»;
- фильм о Тарпищеве выиграл спортивный «Оскар»;
- в Уфе сделали выбор в пользу сильных;
- российский баскетболист в лучшей команде мира;
- историческая победа в шахматах;
- гребной спорт на Русском;
- чемпион мира по футболу подписал контракт в России.

президент

Владимир Путин призвал поддержать проведение Игр стран СНГ

Президент РФ Владимир Путин дал высокую оценку усилиям по организации Игр стран СНГ.

«Я уже сказал о важности нашего взаимодействия на гуманитарном треке. Тоже коллеги упоминали о спортивных соревнованиях, Игры стран Содружества только что были проведены в Азербайджане. Это большая работа, и, конечно, она заслуживает всяческого внимания со стороны всех наших государств и поддержки», — отметил Владимир Путин, выступая на заседании Совета глав государств СНГ в узком формате.

На III Играх стран СНГ в Азербайджане российские спортсмены завоевали 231 медаль, в том числе 130 золотых.

Всего 249 российских спортсменов выступили в соревнованиях по 20 видам спорта. В Играх приняли участие команды стран Содружества Независимых Государств, а также спортсмены из Кубы, Кувейта, Омана, Пакистана и Турции.



Идею проведения Игр стран СНГ выдвинула Россия 28 сентября 2018 года на заседании Совета глав государств СНГ в Душанбе. І Игры стран СНГ прошли в Казани в сентябре 2021 года, ІІ Игры — в августе 2023 года в Минске и других городах Белоруссии.

Подробнее >>>

МИНСПОРТ

Расходы на спорт в проекте федерального бюджета составляют 74,5 млрд рублей

В проекте федерального бюджета на 2026 год расходы на спорт составляют 74,5 млрд рублей — на 9,6% больше, чем в текущем году. Об этом сообщил Министр спорта, президент Олимпийского комитета России Михаил Дегтярев. В 2027 году предусмотрено увеличение расходов до 77,4 млрд, в 2028-м — 79,1 млрд.

«Размер финансирования вырос в целях реализации послания президента России Владимира Владимировича Путина за счет сокращения недофинансированности и резервов. Средства будут направлены на развитие массового спорта, строительство инфраструктуры и поддержку регионов.

За три года построим 80 капитальных и 111 модульных объектов, включая регионы Новороссии и Донбасса. Благодаря поправке, включенной в проект бюджета по инициативе депутатов еще в прошлом году, ежегодно на капремонт спортивных объектов в регионах будет выделяться 2 млрд рублей. В 2026 году планируется отремонтировать 57 объектов», — отметил Михаил Дегтярев.

Финансирование программы «Развитие физкультуры и спорта» за три года составит 217 млрд рублей

Расходы по государственной программе «Развитие физической культуры и спорта» в 2026 году составят 70,2 млрд рублей. Об этом рассказал Михаил Дегтярев.

«Финансирование комплексной программы «Развитие физической культуры и спорта» в 2026 году предусмотрено в размере 70,2 млрд рублей, в 2027 году — 71 млрд рублей, в 2028-м — 76,5 млрд рублей. В общей сложности за эту трехлетку федеральное финансирование госпрограммы запланировано на уровне 217 млрд рублей», — отметил Михаил Дегтярев.

Министерство спорта проведет 197 физкультурных мероприятий и более 12,3 тыс. спортивный мероприятий. В течение трех лет будет построено 80 капитальных спортобъектов и 111 модульных спортобъектов.

Государственная программа «Развитие физической культуры и спорта» рассчитана до 2030 года.

Подробнее >>>

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТ

Российские паралимпийцы завоевали первые медали чемпионата мира после возвращения флага и гимна



Российские спортсмены завоевали пять медалей в первые два дня чемпионата мира по пауэрлифтингу в Каире, на котором они выступают под флагом страны.

В категории до 55 кг Тамара Подпальная стала бронзовым призером основного зачета чемпионата, а в категории «легенды» (среди спортсменов старше 45 лет) завоевала золото основного зачета и серебро по сумме подходов, установив при этом два рекорда мира.

В категории до 79 кг Ольга Казанкевич стала первой в зачете «легенды» по сумме подходов и завоевала серебро в общем зачете.

Чемпионат мира продлится до 18 октября. В предыдущий раз российские паралимпийцы выступали под национальным флагом и с гимном на чемпионате мира по пауэрлифтингу в 2019 году.

Подробнее >>>

Десять российских гимнастов выступят на чемпионате мира

Международная федерация гимнастики (FIG) подтвердила заявки российских спортсменов на участие в чемпионате мира в Индонезии.

На турнире выступят олимпийская чемпионка Ангелина Мельникова, Людмила Рощина, Анна Калмыкова, Лейла Васильева, Даниел Маринов, Александр Карцев, Владислав Поляшов, Мухаммаджон Якубов, Илья Заика и Алексей Усачев.

Чемпионат мира в Джакарте станет первым для российских гимнастов с 2021 года.

«РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА»

Стала известна архитектура деловой программы форума «Россия — спортивная держава»

Деловая программа форума XIII Международного спортивного форума «Россия – спортивная держава» в Самаре будет включать 35 сессий, разделенных на четыре смысловых блока: «О спорт – ты мир. Международное сотрудничество»; «Экосистема»; «Создавая новый образ спорта»; «Спорт и общество».

В рамках форума запланировано обсуждение широкого спектра значимых для развития спортивной отрасли вопросов: от возвращения России на мировую спортивную арену до медиатрендов в спорте, развития инновационных видов спорта и адаптивного спорта.

Деловая программа форума «Россия — спортивная держава» будет компактной и ориентированной на практические результаты. Особое внимание уделено международной повестке и прикладному эффекту каждой дискуссии.

Форум «Россия – спортивная держава» пройдет 5-7 ноября в Самаре. Организатор форума – Минспорт России. Оператор – Фонд Росконгресс.

Подробнее >>>

Самарская декларация будет принята по итогам встречи министров спорта стран – участниц Диалога по сотрудничеству в Азии



Встреча министров спорта стран - участниц Диалога по сотрудничеству в Азии состоится в рамках деловой программы форума «Россия — спортивная держава» в Самаре.

На встрече запланировано выступление Генерального секретаря Диалога Насера Аль-Мутейри.

«Важным итогом первой встречи Министров спорта станет принятие Самарской декларации, которая закрепит ключевые принципы и направления нашего взаимодействия», – отметил Михаил Дегтярев.
Подробнее >>>

Опубликована спортивная программа форума «Россия – спортивная держава»

15 мероприятий по 14 видам спорта включены в спортивную программу XIII международного спортивного форума «Россия – спортивная держава», который пройдет в Самаре.

По традиции крупнейших форумов первый день начнется с массового забега «Чистый спорт», в котором примут участие 10 тысяч жителей и гостей Самарской области.

В спортивную программу включены соревнования по следж-хоккею и плаванию, Кубок Победы по фиджитал-спорту с участием героев СВО. На стадионе «Самара-Арена» пройдет Кубок России по гонкам дронов. Гости форума также смогут посетить турнир по смешанным единоборствам, матч сборных России и Узбекистана по боулингу и вечер профессионального бокса, который пройдет в Самарском академическом театре оперы и балета имени Дмитрия Шостаковича.

Ряд мероприятий пройдет в Тольятти, среди них – гимнастическое шоу четырехкратного олимпийского чемпиона по спортивной гимнастике Алексея Немова «Легенды спорта. Наследие» и масштабный фестиваль тенниса «Будущее спорта».

В дни проведения форума также будет представлена широкая молодежная программа для жителей и гостей Самарской области, которая включит в себя мастер-классы и автограф-сессии со знаменитыми спортсменами.

Подробнее >>>

СОБЫТИЯ

Фильм о Шамиле Тарпищеве стал лауреатом фестиваля кино в Милане

Фильм о президенте Федерации тенниса России Шамиле Тарпищеве стал лауреатом 43-го фестиваля спортивного кино и телевидения, который прошел в Милане при поддержке Международного олимпийского комитета.

Кинолента «Вершина жизни капитана Тарпищева» стала лауреатом в номинации «Документальный фильм о спорте / великих чемпионах».

Всего в конкурсной программе кинофорума участвовали 116 документальных и художественных лент из 52 стран мира, в том числе девять работ из России.



В нынешнем году роль фестиваля значительно повысилась из-за проведения в Италии Зимних Олимпийских игр 2026 года. Видеоприветствие фестивалю направила президент МОК Кирсти Ковентри.

Подробнее >>>

Всероссийская конференция проекта «Выбор сильных» прошла в Уфе

Всероссийская конференция региональных координаторов федерального проекта «Выбор сильных» состоялась во Дворце борьбы в Уфе.

Работу конференции открыл Глава Республики Башкортостан Радий Хабиров. В заседании приняли участие председатель общественного совета проекта «Выбор сильных», трехкратный победитель Олимпийских игр Александр Карелин, первый заместитель Министра спорта России Одес Байсултанов, президент Федерации спортивной борьбы России Михаил Мамиашвили, президент Федерации дзюдо России Сергей Соловейчик, глава Всероссийской федерации самбо Сергей Елисеев, а также региональные координаторы проекта, тренеры, спортсмены, общественные деятели и эксперты в сфере физической культуры и спорта. Участники обсудили методические рекомендации по внедрению проекта в систему спорта и образования.

В рамках конференции в Уфе также прошли мастер-классы и автограф-сессии с участием олимпийских чемпионов Давита Чакветадзе (спортивная борьба) и Хасана Халмурзаева (дзюдо), призера Олимпийских игр и чемпионатов мира, чемпионки Европы Валерии Кобловой (спортивная борьба) и победителя турниров Мировой серии Карена Галстяна (дзюдо).

Проект «Выбор сильных», объединивший возможности федераций по спортивной борьбе, дзюдо и самбо по популяризации трех видов спорта в регионах, был презентован на выставке Петербургского международного экономического форума в 2025 году.

Виктор Лахин подписал контракт с действующим чемпионом НБА «Оклахомой»

Российский центровой Виктор Лахин подписал контракт с действующим чемпионом Национальной баскетбольной ассоциации (НБА) «Оклахомой».

В прошлом сезоне 24-летний Лахин провел 34 матча за «Клемсон» в Национальной ассоциации студенческого спорта (NCAA). А летом российский баскетболист принял участие в матчах Летней лиги за «Оклахому».

Напомним, в межсезонье Егор Демин заключил контракт с «Бруклином», а Владислав Голдин подписал соглашение с «Майами».

Анна Шухман стала самой молодой чемпионкой России по шахматам

Анна Шухман выиграла Суперфинал чемпионата России по шахматам в 16 лет и стала самой молодой в истории чемпионкой России.

В мужском Суперфинале победу одержал Арсений Нестеров.

Призовой фонд мужского турнира составил 7 млн рублей, женского -4 млн. Нестеров получит 1,1 млн рублей, Шухман -700 тысяч рублей.



Владлена Бобровникова избрана главой комиссии спортсменов ОКР

Олимпийская чемпионка по гандболу Владлена Бобровникова единогласно избрана главой комиссии спортсменов Олимпийского комитета России (ОКР).

Ее заместителем стал олимпийский чемпиона по спортивной гимнастике Артур Далалоян. Комиссия спортсменов также выдвинула Бобровникову и Далалояна для приема в члены ОКР на очередном заседании исполкома ОКР в качестве представителей от спортсменов.

«Перед заседанием провел встречи со всеми кандидатами, обсудил с ними приоритеты работы Комиссии. Программа и идеи Владлены Бобровниковой направлены на расширение участия спортсменов в управлении спортом и развитии институтов олимпийского сообщества. Поздравляю её и Артура Далалояна с избранием», – отметил Михаил Дегтярев.

Подробнее >>>

ТУРНИРЫ

Московское «Динамо» стало победителем Кубка Победы по волейболу

Волейболисты московского «Динамо» обыграли петербургский «Зенит» в финале Кубка Победы.

В турнире, приуроченном к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, принимали участие восемь лучших команд по итогам чемпионата страны сезона-2024/2025. На первом этапе они были разбиты на две группы, из которых в полуфинал вышли по две лучшие команды.

В матче за третье место белгородское «Белогорье» обыграло казанский «Зенит».

ИНФРАСТРУКТУРА

Иван Штыль призвал развивать гребной спорт на острове Русский

Призер Олимпийских игр по гребле на байдарках и каноэ Иван Штыль заявил, что условия для занятий гребным спортом необходимо развивать во Владивостоке и на острове Русский.

«Владивосток развивается, там появился и город-спутник, который также сейчас строится. Также Русский остров надо осваивать, чтобы спортсмены могли иметь возможность заниматься греблей, как говорится, не отходя от кампуса», — сказал Иван Штыль.

В этом году на Восточном экономическом форуме во Владивостоке Иван Штыль провел разминку для участников массового забега, а также принял участие в награждении победителей и призеров IV Владивостокской регаты, которая прошла на станции Тихоокеанского флота.

Подробнее >>>



АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

Госдума поддержала законопроект о маркировке рекламы азартных игр

Госдума поддержала законопроект о предупреждениях об опасности азартных игр. Члены Комитета Госдумы по экономической политике одобрили законопроект и рекомендовали принять в первом чтении. Если закон примут, он вступит в силу 1 марта 2026 года.

В соответствии с инициативой, букмекеров обяжут размещать на своих сайтах предупреждение о том, что ставки не гарантируют прибыль, могут нанести вред жизни и здоровью, а также привести к потере денег.

Информацию будут обязаны размещать и в пунктах приема ставок.

Подробнее >>>

БУКМЕКЕРЫ

Чемпион мира по футболу стал амбассадором «Фонбет»

Чемпион мира по футболу в составе сборной Италии Андреа Пирло стал амбассадором букмекерской компании «Фонбет».

Пирло будет представлять «Фонбет» на международных рынках, помогать продвижению и популяризации спорта в России и участвовать в благотворительных проектах. Также Пирло станет послом бренда на ЧМ-2026.

Также итальянец примет участие в мероприятиях в России: уже запланированы его коллаборации с партнерами букмекера, проведение мастер-классов, встречи с болельщиками и участие в социальных инициативах компании, реализация которых запланирована в течение 2026 года.

Напомним, в сентябре амбассадором Winline стал чемпион мира в составе сборной Бразилии Роналдиньо.



Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс +7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org

